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TEKA MAGYARORSZÁG ZRT.

A Teka Magyarország Zrt. ma Magyarország piacvezető fényes szerelvény gyártója, emellett a víz és 

gázfelhasználású golyóscsapok egyik legnagyobb európai előállítója. A vállalat neve a 2013. januári 

bejegyzés óta Mofém Zrt-ről Teka  Magyarország Zrt-re módosult. Ennek keretében a magyarországi 

piacon átvettük a Teka konyhatechnikai termékek forgalmazását. Az új cégnév is jelzi, hogy tevékeny-

ségünk súlya, szerepünk a TEKA csoporton belül jelentősen megerősödött. 

Az évtizedek  során felhalmozott tapasztalat és szaktudás nem csak a cég, de az egész magyar ipari 

kultúra részévé vált. Ez a tradíció napjainkban is meghatározó, mely évről évre gyarapszik biztos ala-

pot teremtve az elkövetkező évekre. Nem véletlen, hogy a céggel történelmileg szorosan összeforrt 

MOFÉM márkanevet oly gyakran az ipari  Hungaricum jelzővel illetik.

Ezzel összhangban tovább erősítjük márkáink piaci pozícióit, magyar márkánkat, a MOFÉM-ot tovább 

fejlesztjük, bővítjük, míg világmárkánk, a TEKA tekintetében a márka ismertségének növelése, verseny-

képességünk fokozása a cél. Személyes  elkötelezettségünk, hogy nem csak az előttünk álló időszakkal 

kívánunk foglalkozni, hanem múltunk hagyományait, szellemi és tárgyi örökségét is gondozzuk, ápoljuk.

A Teka Csoport vállalatai 37 országban vannak jelen, melyek Teka mosogatókat és 
berendezéseket 5 kontinens 125 országában értékesítenek. 

Az 1900-ban az egykori Osztrák-Magyar Monarchia területén 
alapított vállalkozás azok közé a cégek közé tartozik, ahol a gyártás 
és termékfejlesztés kultúrája a kezdetektől fogva áthatotta annak 
működését. 

Teka leányvállalatok

Gyárak

 TEKA CSOPORT

KONYHA ÉS FÜRDŐSZOBA
A Konyha & Fürdőszoba divízió a 
Teka Csoport legnagyobb üzleti 
egysége. 17 európai, amerikai és 
ázsiai gyárával a divízió Európa 
vezető rozsdamentes acél moso-
gató és konyhai berendezés 
(sütők, főzőlapok, páraelszívók 
stb.) gyártója. A Teka széleskö-
rű és integrált konyhatechnikai 
és fürdőszobai megoldásokat 
nyújt.

PROFESSZIONÁLIS KONYHA
A Professzionális Konyha Divízió 
sztenderd és egyedi gyártású 
konyha- és vendéglátóipari 
elrendezéseket tervez, gyárt és 
értékesít szállodaláncok, étter-
mek, oktatási központok, repte-
rek és sport klubbok számára. A 
magas színvonalú technológiá-
nak és dizájnnak köszönhetően 
a presztizs szektorban vívott ki 
magának elismerést, melyet a 
2013-ban elnyert Küche Award 
is tanusít.

KONTÉNER
Ez a divízió a magas minőségű 
rozsdamentes konténerek gyár-
tására specializálódik. A világon 
minden 3. söröshordót a Teka 
gyártja. A 35%-os világpiaci része-
sedéssel a szektor vezető vállalata. 
A konténer divízió partnerei közt 
megtalálhatók a világ legjelentő-
sebb sörgyárai, gyógyszer- és élel-
miszeripari vállalatai. A konténer 
divízió 5 literes hordóktól a 10.000 
literes tároló tartályokig gyárt és 
értékesít termékeket.
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